Freundschaften knüpfen….

…. kann man auch im Jahr 2015 auf vielen Freizeiten des Evangelischen Jugendwerkes. Neben den klassischen Zelt- und Hausfreizeiten in Deutschland bieten wir auch in diesem Jahr wieder viele neue Ziele an: ein Zeltcamp auf der Insel Föhr, eine Großstadt WG in München und eine Wanderung auf dem Highlandtrail in Schottland. Auf unseren Freizeiten lernen Kinder, Jugendliche und junge Erwachsene schnell neue Menschen kennen und machen viele tolle Erfahrungen, mit sich selbst, mit anderen Menschen und mit Gott.
Freizeit nach Südfrankreich/ Narbonne-Plage

Für Jugendliche zwischen 14-16 Jahren biete ich in den letzten 2 Sommerferienwoche (25.08.-06.09.2015) eine Freizeit nach Südfrankreich an. Direkt am Mittelmeer zwischen dem Rhonetal und den Pyrenäen in einer kleinen Lagune liegt unser Campingplatz mit unserem eigenen Zeltdorf. Wir wohnen in 4- Personen- Zelten mit eigenen Betten, Licht, Ablagefächer sowie einen Tisch mit 4 Stühlen, außerdem gibt es für uns ein geräumiges Küchen- und Aufenthaltszelt – Camperluxus pur!

Tagsüber lädt der lange Sandstrand und das Meer zum Baden, Relaxen, Sonne tanken und verschiedensten Wassersportaktivitäten ein. Wenn du noch mehr erleben möchtest, kannst du, jeweils gegen geringe Gebühr, entweder bei einer Kanu- oder Mountainbiketour oder bei einem Bogenschießkurs mitmachen. Abwechslung bringt natürlich noch unser Freizeitprogramm mit spannenden Spieleabenden, kreativen Workshops, fetzige Sportspiele und ein Ausflug zur Festung Cité von Carcassone, einem Unesco-Weltkulturerbe. Damit wir bei all dem tollen Programm nicht verhungern, wird es Kochgruppen geben.
Zeit nehmen wir uns auch, um über die Herausforderungen des Lebens und des Glaubens miteinander ins Gespräch zu kommen, uns dabei besser kennenlernen und gemeinsam zu singen. 

Wir freuen uns auf DICH und eine unvergessliche Zeit in Südfrankreich!

Bis zum 31.12.2014 gilt der Frühbucherpreis und wenn die Teilnahme aus finanziellen Gründen in Frage steht, sprechen Sie mich bitte an!

Weitere Infos unter: www.ejw.de/freizeiten und bei Frauke Rothenheber; EJW Jugendreferentin
Mail: fr@ejw.de
Telefon: 069/95218323
